



無綫連日來進行大規模消毒清潔。

# 麥德羅病情好轉無發燒 劉少君初步確診 決心打硬仗



劉少君有信心可戰勝病毒。

香港文匯報訊

(記者 阿祖、凡人) 繼麥德羅、施匡翹、經理人 Apple 姐(劉麗萍)及宣傳人員阿佳4人確診新冠肺炎後，該娛樂群組第5人證實確診的是劉少君，目前他身在伊利沙伯醫院(OE)隔離病房留醫，情況良好，並已下定決心打硬仗，戰勝病魔。麥德羅昨日的病情亦稍有好轉，起身無發燒。Apple 姐與施匡翹則等待進一步的檢測報告。同門藝人謝高晉則入住了駿洋邨隔離單位開始隔離，一度捱餓數小時。

藝人劉少君昨日接受本報記者電話訪問時，說話聲音顯得精神，他表示前晚一直在醫院等到昨早才獲安排上到病房，也接受了各項檢查：「我現在在醫院的隔離病房，要開始與病毒打一場仗，這黃金一星期好重要，現在我每日要照一次肺部X光、心电图及抽血，是必要的，幫我醫病的陳醫生向我講解治療方法，平常人是隔日打一支針，打7支就會好，她說不用打那麼多，大概5支就會好，目前都進行中，希望

自己能早日痊癒，多謝大家關心！」而他之前照過肺沒花，也沒發燒，只是早幾日跟麥德羅有接觸過後，開始有點喉嚨痛和頭暈，目前他就專心留在隔離病房與病魔打仗。  
至於已在隔離病房治療數天的麥德羅，仍有聲音沙啞：「有心，今日身體無發冷發熱，起身無發燒，但一路吸氧仍有胸口痛，口腔好乾又有點咳，多謝、有心！」  
經理人 Apple 姐劉麗萍則情況一直穩定，她表示昨早醫生來電叫她再驗血和照肺，24號再做深喉唾液測試，看會否轉呈陰性。

## 施匡翹盡量避免外出

同樣入住隔離病房的施匡翹透露自己沒發燒，精神良好，各方面檢查也沒事，昨日亦進行了第二次深喉唾液測試交了樣本，仍要等報告，她也知道醫護人員好繁忙，亦明白受感染後不會很快就能把病毒清除，所以仍待一切檢測報告出來。  
施匡翹昨亦於社交網報平安：「患難見真情。這幾天一時間發生很多事情，不知道怎麼處理，一切能夠交代清楚真實狀況。感謝大家的祝福和關心，我暫時感覺良好，陸續收到接觸過的朋友沒有事，是我這幾天最感恩的事。疫情比想像中更接近，大家要同心努力抗疫，可以的情況之下盡量避免外出，一起加油！」

另為安全計檢測了呈陰性的謝高晉，前晚8點獲衛生署安排進入了駿洋邨隔離單位開始隔離14天，他指因為自己未吃飯便入營，經過多次詢求，要到凌晨1點才獲派一個杯麵

來吃。他透露需要每日早晚自行探熱寫在紙上：「但最不習慣是這裏沒冷氣，日出我就熱醒了，我本身又大汗，要沖了5、6次涼！下午我就做吓健身、看電視和練琴，就這樣過了第一天！」  
歌手區偉麟與麥德羅於本月10日在尖沙咀酒吧舉行網上直播，區偉麟在7月15日又與歌手白倩蘭有另一場網上直播音樂會，之前並一起參加過藝人朋友生日會，白倩蘭隨後也到過片場接觸近40名業內人士。白倩蘭得悉後為了公眾責任，便與區偉麟一起進行快速測試，幸好結果呈陰性，但他們仍會自我隔離留家休息及定期做檢測，並勸喻好友盡快去做測試。

## 無綫96職藝員全呈陰性

此外，對於上周有確診歌星曾進入無綫電視錄影節目，無綫電視發出通告表明已追蹤到總共96名職藝員可能曾經與上述確診者有接觸，安排他們分批到醫院接受新冠病毒檢測。昨天已收到所有檢測結果，全屬陰性。在過去數天，無綫亦已將確診者或疑似緊密接觸者曾接觸到的地方進行大規模消毒清潔，包括綜藝1、4、10號錄影廠，劇集15、16廠，所有製作大樓的化妝及服裝間，工場大樓二樓服裝倉等。

除了香港，日本演藝圈近日同樣受到疫情波及，日本人氣女團AKB48的23歲成員田北香世子確診，成為AKB48首位染疫成員。田北香世子自本月9日開始發燒，隔日恢復正常體溫後，便接受隔離及檢測，目前已入院治療。據知，田北香世子本月2日曾與AKB48 Team 4的建家真姬寶接觸，對方目前沒有異常症狀，兩人這個月也未接觸其他成員，其他AKB48成員將照常活動。



謝高晉在駿洋邨隔離時，有帶琴，隨時可操練。



施匡翹表示疫情比想像中更接近，大家要同心努力抗疫。網上圖片



曾與麥德羅網上直播慈善音樂會，區偉麟幸沒受感染。

# 蔡少芬 朱茵 洪欣 陳法蓉 合組「港普F4」正式出道

香港文匯報訊(記者 阿祖)四位「凍齡女神」蔡少芬(Ada)、朱茵、陳法蓉(Monica)及洪欣組成全新女團「港普F4」正式出道，她們憑港式口音的普通話(港普)曾鬧出不少笑料，成功在觀眾心目中留下深刻印象，故希望透過特色口音繼續發放歡樂及正能量！

洪欣：「我們有各自分別合作過，有一齊登台唱歌跳舞，



陳法蓉、洪欣、朱茵及蔡少芬姊妹之間都想大家過得好。

但4個人一齊工作合作真的是第一次。」Ada不忘發揮搞笑本色：「對呀，她們3個今次好開心可以和我合作，是她們最大的福氣。」被封為「港普F4」，她們坦言不會介意，更可以互相增加人氣。

朱茵：「其實幾好，一講港普就記得我們4個人，Ada去拍戲和綜藝節目時，大家一聽到她的港普就會想起其餘3個。」朱茵續說：「我們平時私下不會叫什麼F4，反而互叫大家做『死八婆』！」洪欣亦爆料，矛頭更直指Ada：「是的，是Ada的口頭禪，誰都被她叫『死八婆』，有時都不知她在叫誰！」引得全場大笑。Monica說：「因為熟才不會生氣，我還記得那時留長頭髮，Ada話我個裝好似男扮女，她老公張晉也怕Ada的說話令我生氣，其他人講我可能會生氣，但Ada講我只會覺得幾好笑。」

Monica表示：「我們之間不存在競爭，當大家好朋友的時候，對方接到工作會替她開心，可能我有家庭需要，接了個廣告大家又會為我開心。」Ada透露最重要是存着大方無私的心，姊妹之間從未有心病：「我們4個有方面好，就是都想大家過得好，例如這個廣告接不到，給了對方都會開心，不會覺得你搶了我的工作，不會有心病。」

# 戴祖儀謝東閔拍MV 遇紙飛機瘋狂襲擊



戴祖儀、謝東閔拍《夢飛翔》MV重拾童真。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)戴祖儀(Joey)與謝東閔(Brian)近日為早前播出的劇集《那些我愛過的人》的插曲《夢飛翔》拍MV，二人之前曾同為節目擔任主持及在電視籌款節目中合唱，今次真正合唱拍MV可謂駕輕就熟。  
二人當日在戶外沙灘的一個天台上拍MV，由於天氣炎熱，沙灘上有不少泳客，Brian笑說：「雙眼食冰淇淋，響咁

戴祖儀、謝東閔拍MV遇上好天氣。

好天拍MV都開心嘅，出嚟嘅效果一定好靚。」  
MV內又有好多放紙飛機的場面，二人見到為大興奮，一到單獨拍攝的場面，大家即刻埋位向對方發動飛機攻勢，完全唔放過襲擊對方的機會，Joey：「睇住現場工作人員大家都玩得好開心，應該係好鍾意可以當我哋係箭靶唔停咁飛襲，興奮到哇聲四起，仲有人嗆救命要求停。」  
二人首次合唱，歌曲更曾佔大馬一個廣東流行曲下載榜的冠軍，Joey興奮說：「馬來西亞係自己嘅家，好感動得到當地朋友嘅喜愛，希望疫情快啲過去可以到馬來西亞宣傳，現階段大家最緊要做所有防疫措施，一切就會快快過去，祝福大家都身體健康。」

# 胡鴻鈞被黃智雯揭尷尬糗事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡鴻鈞早前接受《星Woo大戰》訪問，大談他身邊的紅顏知己，而且更公開與各人的親密關係、癡喪趣事。

一向女人緣甚佳的胡鴻鈞，被主持要他從近期傳出緋聞的蔡思貝及鄧佩儀中二揀一，豈料胡鴻鈞想也不想就答：「我揀謝雪心！我有乜異性朋友，有好多聽話就話，唔係啲，好多女演員朋友呀，但其實接觸得最多係謝雪心，成日做我媽咪。」  
胡鴻鈞更自爆與多次合作的劉佩玥(Moon)是老友，他說：「我同阿Moon老友程度，猶如兄弟一樣，但係令我職業性失聰嘅原因，因為佢長期都只係睇我右邊耳仔邊嗶嗶、大叫，睇嚟我都係同返男仔做朋友好啲。」

除了阿Moon，胡鴻鈞圈中的好友還有黃智雯，不過他卻在對方面前做過一件十分尷尬的事，他回憶道：「前排黃智雯 On Diet，佢着露腰衫，然後話自己好肥，仲見到有fat嘅度，當時我回應佢話唔係呀，已經比以前提瘦咗好多了，嗰一刻佢突然一嘢抽起我件恤衫，我諗佢係想比較下大家嘅腹肌，點知我因為太匆忙出口關係，褲鏈未拉好，然後佢望一望我，我又望一望佢，佢大嗆一聲『噫』就走去咗。真係老貓燒鬚，好尷尬！」



胡鴻鈞大談他身邊的紅顏知己。



劉佩玥被指經常大叫。  
黃智雯跟胡鴻鈞老友鬼鬼。



鼓鼓宣布11月21日將舉辦演唱會。

# 鼓鼓一個月操足50小時

香港文匯報訊「全創作唱跳歌手」鼓鼓(呂思緯)日前宣布7月25日攜手魏嘉瑩、黃奕儒在Legacy舉辦「白日夢遊演唱會」，8月22日在台北流行音樂中心首場滿載測試場「北流來襲PUNCH不斷電」輪番演出，昨日再度宣布11月21日於台北流行音樂中心首度啟動大型售票巡迴「聽到請回答Connecting...」，這也是他出道以來首次挑戰大型場館演出，再加上7、8月還有其他活動合作表演，鼓鼓希望每場活動都能帶給大家不同能量，因此每場歌單及樂手編制上皆有獨特的安排及巧思，一個月內就花了長達50小時練團及採排，十分重視每一場演唱會展現的音樂能量。